

Výzva Milionu chviliek a pěkná nálož od Jana Zahradila

 prvni zpravy.cz/zpravy/politika/vyzva-milionu-chvilek-a-pekna-naloz-od-jana-zahradila

politika

Kontroverzní spolek s názvem Milion chviliek pro demokracii vydal nejnovější výzvu adresovanou všem "demokratickým" stranám v České republice. A netrvalo dlouho a "chvilkaři" to od Jana Zahradila (ODS) pěkně schytali.

Jan Zahradil (ODS)

28. prosince 2024 - 06:05

Kontroverzní spolek s názvem Milion chviliek pro demokracii vydal nejnovější výzvu adresovanou všem "demokratickým" stranám v České republice. Chvilkaři prý s obavou sledují, jak ve střední Evropě nabývají na síle autoritářské tendence a jejich bezpečnost ohrožuje putinovské Rusko.

O podíl na moci podle nich usilují ti, kteří se snaží rozvracet právní stát. Nezávislá média jsou podle jejich slov pod stále větším tlakem a nedaří se řešit ani "destruktivní" vliv dezinformací. To vše je prý živná půda pro zklamání z demokratické politiky a pro posilování populistů a autoritářů.

„Nechceme se vydat cestou Slovenska a Maďarska, kde jsou v rozkladu instituce právního státu. Kde vládní politici rozdělují společnost a nálepkují novináře, neziskový sektor a umělce podle loajality. A kde vrcholní představitelé státu jezdí na Rudé náměstí a vyjadřují podporu Kremlu. Rok před volbami proto apelujeme na všechny demokratické politiky: Zůstaňme pozitivním příkladem ve střední Evropě. Nenechme se strhnout vlnou autoritářství všude okolo,“ píše se ve výzvě spolku.

Na tento nejnovější apel od "chvilkařů" zareagoval bývalý europoslanec za ODS Jan Zahradil, který v něm vidí jen výraz naprostého zoufalství.

„Výrazem naprostého zoufalství je aktuální petice zombie naší tzv. občanské společnosti neboli "Milionu chvilék". Ten se na okamžik vydrápal z hrobu, aby sesmolil text, neadresně namířený proti jakýmsi autoritářům, přičemž z kontextu je dost jasné, kdo se tím myslí: celá současná opozice.

Tato zcela účelová snaha o přepólování standardní politické soutěže do podoby fatálního zápasu mezi Dobrem a Zlem ničí skutečnou demokracii. Je to populismus v té nejryzejší podobě, protože zcela vyřazuje z veřejné diskuse konkrétní (ať už ekonomická či jiná) témata. K těmto populistickým ničitelům demokracie se teď otevřeně přidali i chvilkaři, což ovšem není nikterak překvapivé.

Psali jsme:

Petr Hampl: O tragédii levice (1)

Do vlákna jsem jim proto napsal následující:

‘Proti cenzuře, šmírování, agentománii a rostoucímu vlivu lampasáků/zpravodajců na veřejné dění asi petici nebudete organizovat, je tak?’

Jste parta pokrytců, novodobých politruků, dědiců svazáckých modrých košil z 50.let., na kterou je třeba si dát dobrý pozor’,” zareagoval na síti facebook na nejnovější petici kontroverzního spolku Milion chvilék pro demokracii bývalý europoslanec za ODS Jan Zahradil.

(dan, prvnizpravy.cz, repro: xtv)